

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vidékre 2 pengő 40 f.

HIRDETÉSEK

Millimétersor . . . 8 f.
Nyilittér szavanként . . . 20 f.
Bírói ítélet sora . . . 1 P.

Allandó hirdetőinknek nagy árengedmény.

SZENTESI HIRLAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-utca 1. sz. (Szentesi Takarékt.)

TELEFON

Szerkesztőség . . . 53
Kiadóhivatal . . . 53
Nyomda 53

Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

CSÜTÖRTÖK 1935.

FŐSZERKESZTŐ: BUGYI ANTAL

ÁPRILIS HÓ 25

Észrevételek

POR AZ UTCÁN

Kénytelenek vagyunk vele foglalkozni, hogy a tavasz beköszönése meghozta ránk is az alföldi látképet: a portól megfúlladhatunk az utcákon. Mindjárt hozzá is tesszük, hogy felszólalásunktól nem sokat vártunk, mert hiszen alig van rá lehetőség, hogy a port eltüntethessük az utcáinkról, mert a Kossuth, Petőfi és Kiss Bálint utcáknak kivételével nincs is több utcánk faltól-falig burkolva s még a Kossuth utcának és a Kiss Bálint utcának is vannak földszigetei. Azonban megvan a lehetőség arra, hogy enyhítsünk a por átkán a locsolással és vegyük végre programba azt, hogy a földrészeket a burkolt utcákon mindenütt pázsittá és virágos kertté varázsoljuk. Jövő évi költségvetésünket most állítják össze: erre a fontos dologra gondolni kell.

PARKJAINKRÓL

Nagyon fontos dolognak tartjuk, hogy beszéljünk a parkjainkról. Egyszer ez a szempont, máskor az a szempont teszi szükségessé a róluk való beszédet. Egyáltalán nem gáncoskodni akarunk, még csak kritizálni sem ezekben a felszólalásainkban, hanem csupán a figyelmet akarjuk felhívni arra a fontos körülményre, hogy parkjainknak az a szerencsétlensége, hogy nincsen viz az öntözésre. Már pedig viz nélkül, locsolás nélkül lehetetlenség fenntartani a parkokat. Tudjuk, hogy minden lehető megtesznek, de a minden lehető sajnos, nagyon szűk korlátok közé szorul. Pláne, a liget rendszeres öntözésére egyáltalán nincsen mód. Kérdés, nem lehetne-e erre a célra fölhasználni a fürdő elfutó, fölös vizét?

FILLÉRES GYORSOK

Az a hír járja, hogy Szentésre két filléres gyors jön a nyáron és esetleg vidékről is indítanak Szentésre filléres gyorsot. A hír örövendes, de nem szabad egyszerűen annál megállanunk, hogy örüljünk. Kötelesség is háramlik a vendéglátó városra. Meg vagyunk róla győződve, hogy illetékes helyen gondolkodnak erre a kötelességre, aminthogy úgy tudjuk, készül az idegenforgalmi programunk. Egyet azonban itt se szabad elfelejteni, azt, hogy nekünk Szentésnek kell meghatározni azt az időpontot, amelyikre a filléres gyorsot kérjük Szentésre s hogy egyidejűen a megfelelő propagandának sem szabad elmaradni, — mert ez az előfeltétele annak, hogy sikerünk is lehessen. Mert abban nem szabad kételkednünk, hogy vendégeink lesznek és azt

meg kell éreznünk, hogy mennyi és milyen módokat állanak rendelkezésünkre, hogy vendégeinket szórakoztassuk.

FRISS HIREK

TÁVIRÓ

TELEFON

GÖMBÖS GYULA ÁTVETTE A SZEGEDI MANDÁTUMOT

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap délelőtt Szegedre érkezett mandátumának átvételére. A miniszterelnököt megérkezése alkalmával a szegedi pályaudvaron Pálffy József polgármester üdvözölte. A mandátumot a városházán nagyobb beszéd kíséretében Túróczy Mihály választási elnök adta át. Gömbös Gyula válaszbeszédében hangsúlyozta, hogy soha na gyobb szükség nem volt az összefogásra, mint most. — Délután 4 órakor Szeged város díszközgyűlést tartott, amelyen a miniszterelnök átvette díszpolgári oklevelét.

A BULGÁR KORMÁNYVÁLTOZÁS

Szófiából jelentik, hogy Tosev miniszterelnök Ivanov külügyminiszter társaságában fogadta a külföldi sajtó képviselőit és hosszabb nyilatkozatot tett a kormány politikájáról. Kijelentette, hogy az új bulgár alkotmány alkalmazkodni fog a haladó idők követelményeihez, de megőrzi az ősi bulgár sajátosságokat. A kormány arra fog törekedni, hogy a balkáni és az európai béke ne zavartassék meg.

A GENFI DÖNTÉS NEM SZÁMIT

A berlini sajtó a Párisban átnyújtott német tiltakozó jegyzékkel kapcsolatban a következőket írja

— A genfi döntés az adott körülményekre való tekintettel nem mondható igazságos ténynek, hanem tisztán politikai állásfoglalásnak. Eppen ezért a tanács határozatának Németországra nézve semmiféle jogi következménye nem lehet. Németország semmiféle körülmények között sem hajlandó arra, hogy tűrje a nemzetközi életben a Németország újabb megaláztatására irányuló törekvéseket. Az első német válasz az volt, hogy tudtára adtuk minden egyes kormányának, mit tart Németország általában a genfi döntésről. Ez a genfi döntés mindaddig nem számít Németország szemében, amíg a többi állam napirendre akar térni a saját bűnössége felett.

HALÁLRA ÍTELTEK HÁROM TABORNOKOT GÖRÖGORSZÁGBAN

Az athéni rendkívüli katonai törvényszék három tábornokot, akik a venizelista forradalomban résztvettek, halálra ítélte. Ha a köztársaság elnöke 24 órán belül nem ad kegyelmet, kivégzik őket.

LEZUHANT ÉS SZÖRNYETHALT A TÁVREPÜLÉS FRANCIA VILÁGREKORDERE

Párisba az a hír érkezett, hogy Finat és De Forges repülők, akik április 19-én indultak el Madagaszkár szigetéről, hogy megkíséreljék a Tannarive—Páris közötti útvonal gyorsasági rekordjának megdöntését, a Tanganyika-tó közelében levő hegycsúcsok szerencsétlenül jártak. A gép óriási viharba került s lezuhant. Finat szörnyethalt, míg utitársa, De Forges megsérült. Finat volt a francia távrepülés világrekordere.

A ZEPPELIN ELINDULT MÁSODIK DÉLAMERIKAI UTJÁRA

A Graf Zeppelin Schiller kapitány vezetésével elindult második délamerikai útjára. A léghajó 10 utast, 65 kiló árut és 120 kiló postát vitt magával.

HAVAZÁS FRANCIAORSZÁGBAN

Franciaország egyes vidékein újabb havazásokat jelentenek. Fertagne, Walespier és Fontromeo környékét hólepel borítja. Sok helyen megakadt a hófúvás miatt a közlekedés.

EGY ÖRMÉNY VÉRENGZÉSE

Grenobleban egy örmény háztulajdonost, aki házat több honfitársának adta bérbe, egyik bérlője megölte. A gyilkos a háztulajdonos feleségét is megölte, majd a ház egyik női lakóját halálosan megsebesítette, végül pedig öngyilkosságot követett el.

ÉRETTSÉGIZETT RABLÓ. BANDÁT FOGOTT EL A PESTI RENDŐRSÉG

Budapesten a rendőrség érettségizett fiatalemberekből, magántiszviselőkből álló rablóbandát fogott el. A banda több büncselekményt követett el. Husvétkor kifosztott egy trafikót.

SZÉNNÉ ÉGETT A TÜZZEL JÁTSZÓ KISGYERMEK

Pusztai Sándor tassi gazdálkodó udvarán tüzzel játszottak a gyerekek. Égő gyufát dobtak a szalmába s a tűz pillanatok alatt lángba borította az istállót. Pusztai Sándor négyéves fia a lángok elől az istállóban egy szénacsomó alá bujt. Amikor a tüzet sikerült eloltani, a szerencsétlen kisfiu már szénné égett.

RABLÓVILÁG ROMÁNIÁBAN

A jasszi országúton két utonálló megtámadta a dohánygyári urasági gépkocsit amely beszedő körúton volt. Az utonállók a vezetőt megölték, kisérőjét megsebesítették és 15 ezer lei pénzt elraboltak.

FEDÁK SÁRIT FÖLMENTETÉK AMERIKÁBAN

Los Angelesből érkező távirat jelenti, hogy Fedák Sárít, aki ellen Vajda Ernő, az Amerikában élő magyar író, hamisitanuzás címén bünvádi pört indított, a bíróság tegnap fölmentette.

TITULESCU UJABB HADJÁRATA ELLENÜNK

Titulescu román külügyminiszter most Délamerikában akar egy blokkot összehozni a magyar revízió ellen. A blokk központja Buenos Aires lenne. A tervnek nem nagy jövőt jósolnak.

AZ ÉGŐ HÁZBAN REKEDTEK A GYERMEKEK

Beleden községben veszedelmes tűz vész pusztított. Az egyik gazda háza kigyulladt s a tűz gyorsan átterjedt Molnár Béla földbirtokos cselédházaira. Az egyik házban bennrekedt két gyermek. Apjuk behatolt a házba, ki is mentette őket. Mindhárom súlyos égési sebeket szenvedtek. Az egyik gyermek meghalt, az apa állapota vészes.

Munkában az 1936 évi képviselőválasztói névjegyzék

Hetek előtt összeírta a város azokat, akik életkoruknál fogva felveendők a jövő évi választói névjegyzékbe. Azokat is névjegyzékbe foglalták, akik az ország más részéből költöztek Szentésre és jogot formálhatnak az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékébe való felvételükre. Több százán vannak, akikkel kibővül ilyenformán a választói névjegyzék.

Ez ügyben még ebben a hónapban összehívják a városi központi választmányt a névjegyzék kiegészítése céljából. A kész névjegyzéket május 16 és június 14 napjai között közszemlére teszik.

ROSSZUL JÁRNAK A TORONYÓRÁK

Allandó a panasz arról, hogy a szentesi toronyórák nem jól mutatják az időt. A zónaidőtől eltérően, néha 4—5 perc, sőt még ennél is nagyobb különbség mutatkozik vagy késésben, vagy sietésben. Az, ha siet a toronyóra, valamennyire elviselhető, de a késés nagyon sok kellemetlenségnek lehet az okozója. Bírósági tárgyalást, vasutat késhetnek le az emberek amiatt, hogy a toronyórához igazodnak. Ezen az állapoton sürgősen segíteni kell. A toronyóráknak jól kell mutatni az időt, hogy ne legyenek kellemetlenségeknek, — esetleg anyagi károknak okozói.

Tyler legújabb jelentése Magyarország pénzügyi helyzetéről

Tyler népszövetségi megbízott elkészítette jelentését az ország pénzügyi helyzetéről az 1935. év első negyedében. A jelentés a következő főbb megállapításokat tartalmazza:

1. Az elmúlt évnegyedben a költségvetési helyzet nem változott lényegesen. A március 31-ig terjedő 9 hónapban úgy a kiadások, mint a bevételek valamivel magasabbak voltak, mint az elmúlt év megelőző időszakában. Az üzemeknek nyújtott előlegek számottevően nagyobbak voltak, mint ahogy a vasútak forgalma megesappant.

2. A június 30-ával végződő költségvetési év készpénzhiánya nem igen lesz kevesebb, mint 1933-34-ben volt.

3. Az 1935-36. évre szóló költségvetési előirányzat előreláthatólag kevéssel április 29-ike, vagyis az új országgyűlés összeülése után benyújtásra kerül.

4. Budapest kivételével az önkormányzatok költségvetését egvensúlyba hozták és az elmúlt három évben az összkidadásokat jelentékenyen csökkentették.

5. Annak folytán, hogy az 1934. évi termés gyenge volt, Magyarország kivitele az utóbbi hónapokban súlyban és számban elmaradt az egy év előttivel szemben. A piaclehetőségek általában emelkedtek. A klíringen és kompenzációs rendszeren keresztül lebonnyított magyar kivitel most rosszabb, mint 1933-34-ben

volt.

6. A legutóbbi időben a következő tárgyú rendeletek bocsátottak ki:

a) Rendelet, amely megszünteti a külföldi hitelezők alapját és annak régi feladatait átruházza az új alakított külföldi hitelezők pénztárára.

b) Rendelet, amely a Magyarországon lakó idegen személyek között megtűtja értékpapírok és azok szelvényeinek vételét, illetve eladását.

c) Rendelet, amely felfüggeszti az arany szabad árusítását.

7. A külföldi rövidlejáratú bankadósságok hitelezőivel kötött hitelrögzítő megállapodást, amely szerződés az eredeti terv szerint április 1-én lejárt, három hónapra változtatlanul meghosszabbították.

8. November óta az árfolyamok, főleg az értékpapírokban állandóan emelkednek a budapesti tőzsdén.

9. Popovics Sándor dr., aki a Magyar Nemzeti Banknak megalapítása óta, 1924-től kezdve elnöke volt, január 7-én egészségi okokból állásáról lemondott és utódja Imrédy Béla lett.

10. Köszönet Henry Burcenak, a Magyar Nemzeti Bank tanácsadójának azokért az adatokért, amelyeken jelentésének a bank helyzetével, a devizaelnörséssel, továbbá a kompenzációs, valamint a klíringmegállapodásokkal foglalkozó részei alapulnak.

□□

Bérmaajándékok leszállított áron kaphatók

Kolodinszky óras és ékszerésznél Szentesi Takarékszövetkezetében

A jég árának leszállítását kérték a polgármestertől

küldöttsegileg a mészárosok és hentesek

Az Ipartestület mészáros és hentes szakosztálya három tagú küldöttsegileg jelent meg szerdán délelőtt ifj. Zsoldos Ferenc ipartestületi jegyző vezetésével Négyesi Imre dr. polgármesternél, hogy a város által gyártott műjég árának leszállítását kérészközljék. A polgármester Cseuz Béla műszaki tanácsos és Stammer Akos dr. főszámvevő bevonásával tárgyalt a küldöttsegileg tagjaival, akik részéről az Ipartestület jegyzője mutatott rá azokra a körülményekre, amelyek figyelembe vételével szükségesnek tartják a városi jéggyár termelvényeinek olcsóbbá tételét.

Többek között előadta, hogy a múlt évben, amikor a Szentesen beraktározott jég elfogyott, Orosházá-

ról hozattak jeget a mészárosok és hentesek. Ez a jég itt helyben, Szentesen átvéve mázsánként 1 pengő 60 fillérbe került s ezzel szemben a jéggyári jégnek az ára házhöz szállítva mázsánként 2 pengő 80 fillérbe jön. Arra kérte a mészáros és hentes iparosok nevében és megbízásából a polgármestert, hogy vegye revízió alá a mostani árakat és a lehetőséghez képest szállítsa le azokat. Kidomborította, hogy a mészárosok és hentesek hajlandók volnának maguk is elfuvaroztatni a jeget a jéggyárból, hogy ezzel is olcsóbbá tegyék maguknak a jég beszerzését.

Az előadottak felett hosszabb eszmecsere indult meg. Cseuz Béla műszaki tanácsos hangsúlyozta, hogy a

műjég országos átlag ára magasabb a szentesi áraknál. Majd rámutatott azokra a körülményekre, amelyek lehetetlenné teszik ezidőszerint, hogy a jeget a jéggyártól fuvaroztassák el a husiparosok.

A küldöttsegileg annak kijelentése mellett bocsátotta el a polgármester, hogy elvileg maga is a jég árának leszállítása mellett van. Majd közölte, hogy gyakorlatilag csak akkor kerülhet szőnyegre a mostani árak mér

séklése, hogyha a fogyasztás megfelelő mértékben megnövekszik és az alacsonyabb árak mellett is megtalálható számítását a minimális haszonra dolgozó jéggyár üzeme.

A küldöttsegileg tagjai beszámolnak eljárásuk eredményéről az Ipartestület mészáros és hentes szakosztályának, mely azután az itt kialakuló állásponthoz képest határoz a további teendőkről.

□□

Álhir a szentesi mandátum sorsáról és a főispán lemondásáról

A Budapesten megjelenő Új Nemzedékben megjelent közleménnyel kapcsolatban az a hír terjedt el Szentesen, hogy Lázár Andor dr. igazságügyminiszter lemond a szentesi képviselőségről és a kiírandó új választásnál Farkas Béla dr. főispán lesz a Nemzeti Egység hivatalos jelöltje. Ez a hír további alkalmat szolgáltatott arra, hogy a főispán változással kap-

csolatban különböző kombinációk merüljenek fel.

Illetékes helyen felhatalmaztak bennüket annak közlésére, hogy a fenti híreszteléseknek semmi alapjuk nincs. Farkas Béla dr. főispán, aki az új Gömbös kormány megalakulásakor meg lett erősítve állásában, továbbra is megmarad Csongrádvármege főispáni székében.

Elbocsátják hivatalukból azokat az asszonyokat, akiknek férje állásban van

Az elterjedt hírek szerint fontos kormányrendelet készül, hogy mindazokat a nőket elbocsátják az állami szolgálatból, akiknek a férje állásban van. A kormány fokozatosan ki fogja terjeszteni a rendelet hatályát a magánvállalkozásokra is. A tervezet szerint maximálni fogják a házastársak együttes keresetét és ahol annak összege a — valószínűleg 300 P-ben megállapítandó — maximumot eléri, illetve meghaladja, alkalmazni fogják a rendeletnek a férjes nők munkavállalását tiltó paragrafusát.

□□

0-ás és kenyérliszt

kitűnő minőségben, a legnagyobb és legkisebb (1—2-kg-os) mennyiségben is legolcsóbb árak mellett kapható a

Székely Gőzmalomban

Örlés és darálás a legolcsóbb vám mellett.
Friss korpából és darából állandó raktár.

AZ EGYSÉGES CUKORÁR CSUPÁN 2—4 FILLÉRES OLCSÓBBODÁST JELENT

Megirtuk, hogy a cukorgyárak a minisztérium felhívására elhatározták, hogy május 1-től kezdve Budapesten és a vidéken mindenütt egyforma áron szállítják a cukrot a kereskedőknek. Hogy az áraknak az egységesítése ne vonjon maga után cukorár-emelést, a budapesti árak változatlanok maradnak és csak a vidéki árak lesznek alacsonyabbak, úgyhogy a fővárosban és a vidéken is egységes áron jut a cukor a közönség kezébe.

Szentesen az egységes cukorár életbeléptetése mindössze 2—4 filléres olcsóbbodást jelent. A kristálycukor ára, ami kilogrammonként ezidőszerint 1 pengő 32 fillér, 1 pengő 28 fillér lesz május 1-től kezdve, míg a most 1 pengő 36 filléres kockacukrot 1 pengő 34 fillérért árusítják majd a kereskedők.

□□

A Sportuszoda közleményei:

Az uszodatársaság felkéri a tavalyi kabinbérletet, hogy amennyiben a bérelt kabinokat az idei szezonra is kibérelni óhajtják, ezt legkésőbb f. hó 30-ig akár telefonon a Nemzeti Hitelintézetnél, akár az uszodában a kabinosnál bejelenteni sziveskedjenek, mivel ellenkező esetben azok új bérletre lesznek kiadva.

□□

Tekintve, hogy az uszodatársaság a tömegesen, de különösen a családi kabinokra jelentkező bérletet kabinhiány folytán kiszolgálni nem tudja, az igazgatóság új családi kabinok építését határozta el. Családi kabinokat ugyanolyan alapon lehet bérelni mint az uszoda megépítésekor lehetett, — vagyis 5 évre az a bérlet tulajdonát képezi és 5 év után megy át a társaság tulajdonába. Egy ilyen családi kabin (4 személyes) ára az 5 évre P 110, — mely f. évi május hó 1-től 6 havi részletre is fizethető. A jelenlegi családi kabinok mellett csupán 2 épület, vagyis 8 családi kabin építhető s így ajánlatos a nagy érdeklődésre való tekintettel mielőbb lebiztosítani. Előjegyezni lehet Argéni Sándor igazgatónál.

MOZI

Tudományos Mozgósínház
CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
PAUL HÖRBIGER
ÉS
FRITZ KAMPERS
magysikerű vígjátéka, a

Bakaszerelem

A katonavígjátékok bravuros példánya. — Kacagás a végtelenségig! — Óriási kiegészítő műsor!
— MONT BLANC TETEJÉN. —
— PARAMOUNT HIRADÓ. —
— MIKI, MINT THROBADOUR. —
— FOX HIRADÓ. —
A legvidámabb és leglátványosabb előadások!!!

Nyomatványokat és mindennemű nyomdai munkát a legtükrösebb kivitelben, a legolcsóbban készíti a Szentesi Hírlap nyomdája.

□□

Jó árút olcsón vásárolhat Szépénél, ahol

O-ás grizes liszt	1 kg.	0.30	Kövidinka bor	1 lit.	0.40
Dióbél	10 dgr.	0.32	Rizling 2 éves	1 lit.	0.68
Tiszta virág méz	1 kg.	0.96	Kisústi törköly	1 lit.	2.—
Ementali sajt	10 dgr.	0.28	1 literesüveg ruszli		1.—

A főispán támadója a bíróság előtt

Folytatólagos tanúkihallgatások miatt új tárgyalás lesz május 22-én

Beszámoltunk annakidején arról a brutális merényletről, amelyben a múlt év utolsó napjaiban része volt Farkas Béla dr főispánnak. Hódmezővásárhely törvényhatóságának igazoló választmánya december 29-én ülést tartott Farkas Béla dr főispán einöklétével, hogy megvizsgálja a törvényhatósági választások eredményét és a törvényesség szempontjából vizsgálat tárgyává tegye a megválasztott bizottsági tagok mandátumát.

A főispán tüdőgyulladással ágyban fekvő beteg volt. Ezért a vásárhelyi igazoló választmány tagjait szentesi betegágyához kérette, hogy a halasztást nem tűrő ügyet levezesse. Az ülésen törvényben megállapított joguknál fogva, mint haligatóság, részt vettek a vásárhelyi szociáldemokrata párt megbízottjai is, akik autón jöttek át Szentesre.

Az ülés berekesztése után, — mint egykori tudósításunkban megírtuk, — Karácsonyi Ferenc a szocialista párt megbízásából felkérte a főispánt, hogy autóköltségüket térítse meg. Farkas Béla dr főispán készségei eleget tett ezen óhajtnak és azonnal intézkedett, hogy a vásárhelyi szocialisták soffőrtjét fizessék ki.

Ekkor példátlan inzultus történt. Erdei István, a vásárhelyi szociáldemokrata párt volt titkára, berontott a főispán hálószobájába. Ott a jelenlévők legnagyobb megdöbbenésére támadó irányú magatartást tanúsított. A főispán felhívta, hogy miután a gyűlésnek és nyilvánosságának már vége van, magánlakását, a hálószobáját haladéktalanul hagyja el. Erdei a főispán kérésére minősíthetetlen szavakkal válaszolt. Hangosan ordította és kiabálva kijelentette, hogy nem megy ki s szinte önkívületi állapotban hadonászni kezdett.

A jelenlévők felháborodva nézték a magáról megfélemedezett Erdei viselkedését s azután eltávolították a főispán lakásáról.

Farkas Béla dr főispán feljelentésére eljárás indult Erdei István ellen. Az ügyészség két rendbeli becsületsértés vétsége, magánlakásértés bűntette címén vádat emelt Erdei István ellen, akinek ügyében tegnap tartották meg a tárgyalást a szentesi járás bíróságán.

KEZDŐDIK A TÁRGYALÁS

Délelőtt 10 órára tűzte ki Rác Andor dr, a járásbíróság einöke a tárgyalást a járásbíróság első emeleti nagy tárgyalótermében. A tárgyalás iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg. Farkas Béla dr főispán képviselőjében megjelent vitéz Bonczos Miklós dr vármegyei tisztifőügyész. A vádat Sinóros Szabó Jenő dr ügyész-

ségi megbízott képviselte. Erdei István védelmét Györky Imre dr ügyvéd, orsz. gyűlési képviselő látta el.

A tárgyalás megnyitása után a járásbírósági elnök megállapította, — hogy Farkas Béla dr főispán hivatalos ügyben távol van s ezért nem vehet részt a tárgyaláson.

Ismerteti az elnök, hogy Erdei István viszontvádat emelt Farkas Béla dr főispán ellen becsületsértés vétsége miatt és vádat emelt Székely Albert ellen testisértés vétsége miatt.

ERDEI ISTVÁN KIHALLGATÁSA

Erdi István vádolt kihallgatása következett. Személyi adatainak felvételénél kitűnt, hogy rágalmazás és különféle sajtóvétségek miatt már többször volt büntetve.

Erdi István eimondotta, hogy december 29-ére ülésre hívta össze a főispán Hódmezővásárhely igazoló választmányát a vásárhelyi városháza kis tanácstermébe. Mikor a tagok összegyűltek, arról értesültek, hogy a főispán, betegsége miatt úgy határozott, hogy az igazoló választmány ülését Szentesen tartják meg.

— Élénken tárgyaltak az igazoló választmány tagjai a főispán intézkedését, — folytatta vallomását Erdei. A nyolc tag közül négyen jöttek át Szentesre. Többen, akik az igazoló választmány tárgyalásán részt akartunk venni, mert az nyilvános, Szentesre indultunk.

— Vásárhelyen a Szentesre való indulás előtt használt-e sértő kifejezéseket a főispánra? — fordul Erdei felé az elnök.

— Nem használtam sértő kifejezést, — folytatta vallomását Erdei. — Átjöttünk autóval és a vármegyházán jelentkezünk a titkárnál, hogy részt akarunk venni a tárgyaláson, mert az nyilvános. A titkár bevezetett bennünket a főispán hálószobájába, ahol az ülés folyt és a főispán az ágyból elnököt. A tárgyalást elhagasztották és a tárgyalás végén mi kifelé indultunk a szobából. Karácsonyi Ferenc maradt benn, hogy a főispántól az autóköltségét megkérje. Én a szoba ajtajában vártam, hogy Karácsonyi a kérést előterjessze és Berta Istvánt akartam visszahívni. Amikor a főispán a szobában meglátott, odaszólt hozzám, hogy az ülésnek vége és felszólított, hogy távozzam el.

Erdi szerint a főispán felszólítására ingerült szóváltás keletkezett közte és a főispán között, amelynek során kölcsönösen használtak sértő kifejezéseket s ekkor történt, hogy Székely Albert őt megütötte. Tagad-

ta azt, hogy a megyeháza kapuja előtt sértegette volna a főispánt.

SZÉKELY ALBERT VALLOMÁSA

Erdi vallomása elhangzása után a képviselője Székely Albert ellen tettleges becsületsértés vétségére módosította a vádat.

Székely Albert beismerte, hogy megütötte Erdeit, de nem érzi magát bűnösnek. Lármát hallott a főispán hálószobája felől, bement és Gidófalvy dr titkár kérésére karonfogta Erdeit, hogy kivezesse a szobából. Erdei kiugrott a kezéből, durván meg sértette és támadólag lépett fel ellene, mire ő megütötte. Durva becsületsértés címén viszontvádat is emelt Erdei ellen.

A VÁSÁRHELYI FŐJEGYZŐ VALLOMÁSA

Nagy Gábor vásárhelyi főjegyző vallomásában ismertette a botrányos támadás előzményeit. Igazolta, hogy Erdei nem akart eltávozni a főispán lakosztályából és mikor a főispán fel szólította erre, durva, becsületsértő kifejezésekkel illette. Erdei a tanú vallomása közben mosolyogva hátrafordult és gúnyosan rázta a fejét.

— Ne fixirozza a tanút olyan gúnyosan, — szólt rá az elnök, — üljön rendesen. Vegye tudomásul, hogy itt bírja elött van!

— Györky Imre dr, Erdei védője azután kérdéseket intézett dr. Nagy Gáborhoz. A többek közt azt is, hogy joga volt-e a főispánnak az igazoló választmány ülését Szentesre összehívni.

Elnök: Ne válaszoljon tanú úr erre a kérdésre, ez nem tartozik a tárgyhoz és erre nem köteles felelni.

A VÁSÁRHELYI FŐÜGYÉSZ VALL

Csáky Lajos dr, hódmezővásárhelyi tisztifőügyész volt a következő tanú. Az eset körülményeiről írásba foglalt feljegyzései szerint tett vallomást.

KARÁCSONYI FERENC VALLOMÁSA

Karácsonyi Ferenc Erdei Istvánnal együtt, mint hallgató vett részt az igazoló választmány tárgyalásán. Ő is hallotta a főispán és Erdei által használt kifejezéseket. Látta, hogy Székely Albert fejbevégté Erdei Istvánt és Erdei az ütés után összeesett. Ő sietett segítségére.

Vitéz Bonczos Miklós dr főügyész és a vádat képviselő ügyész megbízott elleneték, Erdei védője kérte Karácsonyi megesketését, amit a bíróság el is rendelt. Vitéz Bonczos Miklós dr és az ügyész megbízott a bíróság intézkedése ellen semmisségi okot jelentettek be.

A TÖBBI TANÚK

Dr. Póhi Ferencné a főispáni hivatalban hallotta, hogy az ülésről eltávozó szocialisták közül valaki sértegette a főispánt, de hogy ki, azt nem tudja.

Hajdu József vármegyei altiszt szerint Erdei a folyosón, Gyenes Mátyás vármegyei altiszt vallomása szerint pedig a vármegyháza kapuja előtt sértegette durván Farkas Béla dr főispánt.

BIZONYÍTÁS KIEGÉSZÍTÉSI INDITVÁNYOK

A bíróság ezzel a megjelent tanú kihallgatását befejezte. Az ügyész megbízott kérte a meg nem jelent tanúk újra idézését és kihallgatását. Vitéz Bonczos Miklós dr főügyész kérte a vásárhelyi járásbíróság és más bíróságok előtt Erdei István ellen Farkas Béla dr főispán feljelen-

tésére indult eljárások iratainak beszerzését, melyből megállapítható, hogy Erdei állandóan kihívó és bántó magatartást tanúsított a főispánnal szemben és durván sértegette több ízben.

Erdi István védője hozzájárult a meg nem jelent tanúk újraidézéséhez. Kérte Farkas Béla dr főispán megidézését, a már kihallgatott tanúk újraidézését szembesítés végett. Ellenkezett ellenben a vitéz Bonczos Miklós dr által megjelölt iratok beszerzésének elrendelését. Rác Andor dr elnök ekkor szünetet rendelt el és rövid szünet után, fél egy óra tájban hirdette ki a bíróság végzését.

A BÍRÓSÁG VÉGZÉSE

A járásbíróság elrendelte a meg nem jelent tanúk újraidézését. Elvetette vitéz Bonczos Miklós dr főügyésznek az általa kért iratok beszerzésére vonatkozó indítványát és Györky Imre dr védőnek a főispán megidézésére és a már kihallgatott tanúk újraidézésére vonatkozó indítványait. A tárgyalást elnapolta s annak folytatását május 22-én délelőtt 10 órára tűzte ki.

Vitéz Bonczos Miklós dr főügyész és Sinóros Szabó Jenő dr ügyész megbízott a beterjesztett bizonyítási kiegészítési indítványok elvetése miatt semmisségi okot jelentettek be.

FÉLÁRON UTAZHATNAK A NÁSZUTASOK

Az oltás vasutakon néhány éve vezette be Mussolini azt az újítást hogy a külföldről érkező nészutasok féláron utazhatnak. Most a MÁV is megcsinálta a nászutas-tarifát: a fiatal házaspárok bármilyen irányból érkeznek és bármilyen irányban hagyják el az országot, a magyar vasutakon ötven százalék kedvezményt élveznek.

Építkezéshez, kerítéshez mindennemű cserép és faanyagot

olcsón jót

Gellért Testvérek
gőzfűrés és fatelepén
Telefon: 20

— TISZTA, mosott, géptörölt rongyot vásárol a Szentesi Hírlap nyomdáján.
— TÁNCOLNI CSAK KISSÉKNEL TANULJON!

Traktorok, motorok
mindennemű mezőgazdasági és ipari gépek javítását

törött gépresek hegesztését felelősség mellett vállalja
Molnár Antal lakatos Sáfrán M. u. 30.

HIREK



Naptár. Csüt. Ápr. 25
Róm.kath.: Márk év.
Protestáns: Márk
Nap k. 4.55, nap ny. 19.02
Időjelzés.
Változás nem várható

Szentesen a hőmérséklet
Reggel +15.6 C fok. délben
+22.6 C. fok.
Tiszai vizállás:
390 cm.
Csapadék. 3 mm

GABONAÁRAK

Szentesen, IV. 24-én kereskedőknek
buza: 15.40—15.80, árpa: 11.50—12.
zab: 11.50—12.00, tengeri: 11.50—
12.30. Bpsten buza: 17.05—17.35,
árpa: 13.50—13.75, zab: 14.40—
14.50, morzs. tengeri: 12.95—13.10.

Vasuti díj Szentes állomástól Bu-
dapestig 15 tonnás küldeménynél mé-
termázsánként 157 fillér.

**KUTAT FURAT A VÁROS
EGY ISKOLÁNÁL.** Northor-rendsze-
rű kutat fúrat a város a derekegy-
házoldali állami elemi népiskolánál,
hogy megfelelő ivóvízhez jussanak a
növendékek. Ezer pengő áll rendelkez-
zésre erre a célra s ennek keretén
belül kér a város ajánlatot néhány
kútúrú mestertől az új kút megépíté-
sére.

ITT AZ IGAZI TAVASZ. Az
idei tavasz kezdete nagyon változatos
volt. Hűvös, sőt komolyan hideg nap-
ok váltogatták a szép enyhe és mo-
solygó napokat. Annyira hátrama-
radt a tenyészet, hogy még a man-
dula és barack virágzás sem volt meg
március harmadik harmadában, mint
rendesen lenni szokott, hanem csak
április tizedik körül borultak virágba
ezek a fák. Most a szép meleg husvé-
ti napok után a tegnapi Szent György
napja végre meghozta az igazi szép,
meleg tavaszt.

BÁNKYÉK SZEGEDEN. Vitéz
Bánky Róbert Magyar Komédia Kam-
mara Színháza megérkezett Szeged-
re, ahol ma este tartja a színház a
bemutató előadást. Az elővételből ítél-
ve teltház előtt mutatkozik be a tár-
sulat.

NÉVMAGYAROSÍTÁS. Hauser
Kálmán Géza, Jövendő u 21, belügy-
miniszteri engedéllyel családi nevét
„Tordas“-ra magyarosította.

VÖRÖSKERESZTESEKHEZ!
Szombaton délután 5 órára fontos
ügyek megbeszélése végett mindenki
pontosan ott legyen a szokott helyen.
Istvánics Mária c. ig. elnök.

ÉRTESETÉS. A Szentesi Torna
Egylet futball szakosztálya e héten
nem pénteken, hanem csütörtökön este
8 órakor tartja ülését a szokott he-
lyen. Elnökség.

APAD A TISZA. Az idén már
harmadszor kövekezett be a Tiszán
az apadás. Az elmúlt hetekben egé-
szen alacsonyra apadt a vizállás, —
majd újból áradni kezdett és közel
öt méterre emelkedett a múlt hét vé-
géig, amikor újból bekövetkezett az
apadás és tegnap délben már csak
390 centiméteres vizet mértek a Ku-
corinál.

**NAGY TAVASZI SAJT VÁ-
SÁR** a Kovács és Szabó cégnél. —
Ementháli, grófi, trappista I. sajtok a
legolcsóbb árban. Pogácsa sajt, 10
drb. 32 fill. Fél kg. vadász sajt 56 fill.
1 drb. ementháli 50 fill. ¼ kg-os do-
boz szardínia 66 fill. Megjött a friss
tavaszi juh-túró. 6945

MINDENNAP OLVASSA EL!

Hornyolt cserép, lapos

cserép,
kisméretű sima gép-fal téglá, kút és járdatégla, disz-
tégla

elsőrendű minőségben legolcsóbban a

ZSOLDOS Rt.-nál

szerezhető be.

HA SZÜKSÉGE VAN selyem
és lendamaszt asztalneműre, len ág-
huzat-, lepedő-, kézimunka vászonra,
nyári férfiruha vászonra és minden
egyéb vászonárúra, forduljon biza-
lommal Vrana szövőtelep üzletébe,
Széchenyi u 65. 7265

**Női tavaszi kabátok
10 P-től**

a Molnár Árúházban

A DOROZSMAI GYLKOSSÁG
Megírtuk, hogy Polyák Vilmos dor-
ozsmai gazdát meggyilkolta bérője,
Tóth Béla, aki viszonyt folytatott
Polyáknéval. A dorozsmai csendőr-
ség letartóztatta Tóthot és Polyák-
né, akiket a vizsgálóbíró most hall-
gatott ki. Tóth azt vallotta, hogy a
gyilkosságot Polyákné tudtával és
fölbujtására követte el. Polyákné
tagadja, hogy része volna férje meg-
öletésében.

TETTENÉRT TOLVAJOK. Az
egyik rendőrszem jelentette teg-
nap délelőtt, hogy szerdán reggel tet-
tenérte Kósa József Nagy Sándor ut-
ca 37, Benedek Beniamin Munkás u
77, Kósa János és ifj. Kósa János
Munkás utca 75 szám alatt lakó nap-
számosokat, hogy a Krausz telepen
felhalmozott hasáb tűzifából egy mé-
termázsányit és egy kétméteres faosz-
lopot elloptak és lakásukra akartak
szállítani.

**Boukle férfiöltönyök
Cassa és Tenis nadrágok
a Molnár Árúházban**

BICSKÁZÁS. A múlt év decem-
ber 25-én délután a nagymágocs-
zoltántéri majorban Simonovics Er-
nő és Győri József gazdasági cselé-
dek összeszólalkoztak és Győri Jó-
zsef bicskájával hasbaszúrta Simon-
ovicsot. Győri ellen súlyos testisértés
vétsége címén megindult az eljárás
és ügyét szerdán délelőtt tárgyalta a
járásbíró. A tárgyaláson Győri
József azzal védkezett, hogy önvéde-
lemből követte el tettét. Simonovics
támadta meg őt és feleségét. A bírós-
ág bünsőnek mondta ki Győri Józe-
fet súlyos testisértés vétségében és
három napi fogház büntetésre ítélte.

Fehér és sárga
padlópaszta ¼ kilós doboz **68 f.**
5 csomag (200 lappal) **Toiletpapír 96 f.**
Engelmann Lajos cég
Petőfi utca 2 szám alatti üzletében

**TYUKLOPÁSERT ELITÉL-
TÉK.** A múlt év december 28-ára
virradó éjjel három tyukot loptak el
Hegyi László szegvári lakos udvará-
ból. Hegyi feljelentésére megindult a
nyomozás és megállapította, hogy a
lopást Demeter Mária csavargó ci-
gányasszony követte el, aki kérege-
tett Hegyi Lászlónál. A lopás miatt a
szentesi járásbíró szerdán dél-
előtt megtartott tárgyaláson Deme-
ter Mária 15 napi fogházbüntetésre
ítélte.

TÁMADÁS A MOZI ELLEN.
Emberek százai jelentek meg a Mozi-
ban és követelték az egymás után kö-
vetkező műsorok címeit. Amikor az-
után megkapták ezeket, — váratlan
esemény történt. Arra kérték az igaz-
gatóságot, hogy ne fokozza már egy
ideig a szebbnél-szebb filmek halmo-
zását, melyek közül Voronzef herceg,
Félvérű bestiák, Méltóságos asszony
trafikja, Iglói diákok, Hármas huszá-
rok következnek gyors ütemben. —
Előttük lépked a „Bakaszerelem“.
Dobolja a jókedvet, önti az egészsé-
ges katona-humort és orron fricskáz-
za azokat, akik a „Bakaszerelem“
foszforeszkáló jókedvét sekszpiri
szemmel akarják nézni. Ez a film
azoknak, akik másfélórát szórakozni
akarnak, a legfinomabb csemege. Öt-
letes, ügyes, pergő cselekménye —
Paul Hörbiger és Fritz Kampers ki-
fogyhatatlanul szípkorkázó szellemessé-
ge állandó kacagásra csiklandoz. A
nagy kép mellett két Híradó, Miki
film, kulturképek adják a kisérletet.
Nagyszerű!

Mielőtt gyenge borjúját
hizott sertését eladná
okvetlen keresse fel
Kántort
Batthyányi utca 1.
Bartha János utca 5 szám. 7035

**ÖZVEGY KISS SÁNDORNÉ
KÉZIMUNKAHÁZA** ma már fogal-
lom Szentesen és a környéken. Aki
kézimunkát, vagy hozzávaló anyagot
vásárol, elsősorban ezt a szolidan ve-
zetett üzletet keresi fel a **PETŐFI
UTCA 1 SZÁM ALATT.** Ugyanitt
szőnyegszövés, fehérneművarrás a
legújabb divat szerinti szabással. A
cég jelszava: Olcsón, elsőrendű jó
árút! 4636

TAVASZI férfi divat kalap kü-
lönlegességek, női kalap újdonságok,
eredeti modellek. Minden héten két-
szer új szállítmány. Csuray kalapsza-
lon. Petőfi u 3 szám. 7093

ELHIZOTT EGYÉNEKNÉL
már régóta szívesen alkalmazott ter-
mészetes „FERENC JÓZSEF“ keser-
rűvizkúra a bélműködést erőteljese-
n élénkíti, a zsírmennyiséget megfele-
lően csökkenti, az anyagcserét tete-
mesen élénkíti és a testet könnyedé-
teszi. Az orvosi szakirodalom kimu-
tatja, hogy a FERENC JÓZSEF viz-
nek a máj és végbél felé irányuló vér
tolulásoknál, valamint aranyérmél s
prostatagyökénél is valóban ádásos
hatása van.

Értesítés!
Slip a legjobban kiírja a
patkányt, egeret, beszerezhető
1 pengőért
a Toffler drogériában
Kossuth utca

Hoffmann
Áruházban (Kossuth-tér)
Női divatos tavaszi kabátok P. 12.50 től
Férfi divatos trenchcoat, felöltők P. 25 től
Férfi öltönyök 12 pengőtől
Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható
BÉL INFEKCIÓNAZ AZ „IG-
MÁNDI“ GYORSAN SEGIT, MERT
PÁR ÓRA ALATT GYOMROT, BE-
LET TISZTIT!

Óra javítások
olcsón, jól, felelősséggel
készülnek
Kadlec László
Órás, ékszerész és látszerész.
Kossuth utca 3. (A volt cipőüzlet helyén)

Tavaszi
felöltőket,
raglánokat és öltönyöket
divat szerint
legújabb magyar zsinórzattal
is kedvező áron készítek
Bucsány Mihály
úriszabó, Erzsébet-tér

**Bérmaajándékok nagy
választékban, leszállított
áron.** Napvédő szemüvegek
már 50 fillértől kaphatók
özv. Plágernénál
Javítások olcsón, jótállás
mellett készülnek saját
műhelyemben.

Tavaszi takarításhoz
Festék, mész
Molnár festéküzletben
Kossuth utca 3. sz. alatt

MÉZ elsőrendű — vegyes virág
és tarló méz — bármily mennyiségben
és kicsinyben olcsó napi áron kapha-
tó Tóth József u 37 sz. alatt. 6758

TÖRVÉNYSZÉKI ÍTÉLET EGY SZENTESI TOLVAJBANDA FŐLÖTT

Az elmúlt hónapban történt, hogy a rendőrség hosszas nyomozás után elfogta Deák János, Farkas Mátyás szentesi napszámosokat, akik a besurranó tolvajlások egész sorozatát követték el. Eljárás indult Bihari Dániel és Nagy József ellen is, akiket ezzel gyanúsítottak, hogy szintén részt vettek a tolvajlásokban.

A szegedi törvényszék Gömör táncsa a napokban tárgyalta az ügyet. A törvényszék Deák Jánost 1 évi börtönre, ifj. Bárány Jánost 6 hónapi börtönre, Farkas Istvánt 8 napi fogházra ítélte lopás miatt. Bihari Dánielt és Nagy Józsefet a törvényszék felmentette, mert a vád nem nyert ellenük bebizonyítást.

Haszonállatait erősíti egészséges fejlődését biztosítja, betegségtől megóvjja



Forgalomba hozza:

Faktor vegyitermékek vállalata Budapest, V., Zoltán utca 12 Kapható minden fűszerüzletben, ahol **ingyen próbacsomagot is kaphat** Nagyban lerakat: **Hódmezővásárhelyen**

SCHERTZ IMRE

fűszer-gyarmatárú és vegyitermékek nagykereskedése, **János-tér 2 szám**

Itt a cserebogárirtás ideje

A cserebogarak tegnap estefelé már feltűntek a gazdák nem kis bosszúságára.

A cserebogarak által okozott károk megelőzését akarja szolgálni az a miniszteri rendelet, amelyik kötelességévé teszi az előjárásoknak a cserebogárirtás szigorú ellenőrzését. Az idevonatkozó törvény értelmében ugyanis mindenki köteles a kezelése alatt lévő területen a cserebogarat megjelenésétől kezdve irtani.

Az idej, 1935. esztendő úgynevezett cserebogaras év. A cserebogarak ugyanis körülbelül minden harmadik esztendőben szokatlanul nagy számban kerülnek elő a földből és ilyenkor természetesen a kártevésük is jobban szembeötlök. Lerágják a fák lombzatát, virágját, tönkretéve ezáltal sokszor több esztendőnek a termését is. Pedig a főkártévő nem is maga a bogár, hanem annak a földben lévő pajorja, kukaca, amelyik ott 3-4 évig is él s addig mindig eszik és rág válogatás nélkül mindent, ami csak eléje kerül. A gazda sokszor nem tudja okát találni, hogy miért sáynylódik a szőlő, mi pusztítja a tengerit, miért szárad ki a gyümölcsfája, csak ha utána kutat, akkor talál-

ja meg a gyökéren a kártevőt, a sötét fejú pajort.

Évenként hatalmas károkat okoz a földben élő pajorok rágása, épp azért

van különös jelentősége az irtásnak ebben az esztendőben, amikor előreláthatólag nagy tömeben fog a bogár megjelenni.

Friss kerékpár gumik legolcsóbban

WEINBERGER műszerésznél

A Cordatic Gumigyár fölerakata. Telefon 136. Szakszerű javító műhely

Az algyői közúti hid szerepe szegedi elképzelésben

Vitéz dr. Shvoy Kálmán, Szeged város újonnan megválasztott orsz. képviselője husvéti nyilatkozatot adott Szeged aktuális feladatairól. A nyilatkozatban többek között a következőket mondja:

— Az algyői vasúti híd kocsizhatóvá tétele a város egy régi óhaját valószínűsíti meg, ha csak részben is. A komp mellőzésével meginduló oly kocsiforgalom, mely csak az eddigi mértéket tartja meg, még nem elegendő.

Védekezzünk a meggyfa monilia betegsége ellen

Szentes híres volt meggytermeléséről a kilencszáz éves elejéig. Van is egy meggyfajta, „Szentesi meggy”, amelyet még ma is termelnek a faiskolák. A régi neves meggy gyümölcsöket azonban a monilia betegség, amelyet a nép a köddel hoz kapcsolatba, rendkívüli módon megtizedelte. Csak 1933 tavaszára gondoljunk vissza, amely legközelebb esik, amikor egész hatalmas fákat kellett kivágni a monilia miatt. Pedig a meggy egyik legértékesebb gyümölcse. Jól értékesíthető mindig. A külföldi szálitást nagyszerűen bírja. Szentesen pedig szépen díszlik, jól terem s igazán egyik legfőbb kereseti forrásává is válhatna népünknek a meggytermelés. Csak úgy, mint a kőröseknek a barack, vagy ugorka. Éppen ezért, mindenkinek meg kellene ismerkedni a meggyfák legnagyobb betegsége elleni védekezéssel.

Nem minden évben egyforma a monilia kártétele. Ha nyirkos, párás, meleg az időjárás, amely a betegség csíráinak életrekelését kedvezően befolyásolja, akkor a meggytermés rendkívüli módon veszélyben forog. Az ilyen nyirkos idővel kapcsolatosan rendszerint ködképződés is szokott lenni. Innen van az, hogy a közönség egy-egy monilia pusztítás után azt mondja: elvitte a termést a köd. A kártétel abban áll, hogy a monilia szemmel nem látható csírái rárakodnak a kinyílt meggy virág bibéire, onnan a virág beíró részébe, a magházba jutnak s így az egész virágot elpusztítják. A megtámadott virág először megvörösödik, megbarnul és élettelenül hull le a földre. A pusztítás ezzel még nem fejeződik be, mert a virágon behatolt monilia tovább hatol a fa hajtásába. Innen van az, hogy a virágon kívül egész hajtásrészek is élettelenül válnak. Ha azután nem gondolnak a fa kellő megtisztításával, akkor még tovább terjed a betegség. Most már vastagabb ágakat, sőt a törzset is megtámadja s képes az erős fát teljesen kipusztítani.

A védekezés legfőbb ideje most van, **v i r á g z á s k o r**. Permetezni kell a virágzó fákat 2 százalékos bor-dói lével. Nem elég azonban, ha csak egyszer permetezzük, hanem a virág-

— Ugy a város idegenforalmi irodájának, mint pedig a város hatóságának intézményesen kell azon terület lakosait Szegedre irányítani, úgy a hetivásárok révén, mint esetleges más módon. Hódmezővásárhelyre és Szentesre közlekedő autóbusszjáratok a két város lakosságát Szegedhez szoktatnák, különösen, ha ezen autóbusszjáratok előnyös tour-retour jegyekkel lesznek összekötve.

zás megkezdődésétől egész a végeztéig 4-5 naponként szükséges permetezni, ködszerűen, könnyedén. — Azért kell ilyen sűrűn, mert az újonnan oda sodródott monilia-csírákat is el kell pusztítani. Permetezés után a virágok kissé vöröses színűekké válnak, ami azonban nem jelent semmi káros hatást. Az így megpermetezett fák azután ellen tudnak állni a monilia kártételének. Matyó Sándor.

Nálunk vásároljon, jó árút kap olcson!

TUZIFA, SZÉN diókoksz, sajtolt koksx legolcsóbban a Zsoldos telepen és Kenyérgyárban szerezhető be.

CSIRKEVÁSÁR az Élelmiszerkiviteli R. T. telepén.

BAROMFI ÉS TOJÁS BEVÁSÁRLÓ TELEP élelmiszerkiviteli Rt.

DIÓ KOKSZRA, — SAJTOLT KOKSZRA, különböző minőségű szenekre kedvező fizetési feltételekkel ajánlatot ad a Zsoldos R. T. kenyérgyári, vagy Zsoldos-telepi irodája.

ZÖLDSÉGFÉLÉKET, kelkáposzta, fejes káposzta, kalarábé, főző-tök, édes- és erős paprika, minden nap friss árút vásárolhat a Kenyérgyárban.

KENYÉR legjobb, legolcsóbb a Kenyérgyár kenyere.

NÉMET nyelvtanítást olcson vállalkozunk. Ujj utca 1. 7119

KÉT KOCSI SZALMÁT LOPTAK Dobos Antal Nagynyomás 34 sz. alatti tanyájáról december 18-án Juhász János Wesselényi utca 1/a és Szabics Mihály Damjanich utca 8 sz. alatti napszámosok két kocsit szalmát loptak el. A lopás miatt a napszámosok ellen megindult az eljárás és tegnap vonta felelősségre őket a járásbíró. A bírósági tárgyaláson mindketten beismerték a terhükre rótt bűncselekményt.

A bíróság Juhász Jánost és Szabics Mihályt, akik már több ízben voltak büntetve lopás miatt, lopás vétsége címén 1-1 hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Rádió ALLANDÓ HETKÖZNAPI KÖZVETÍTÉSEK:

- 0.15 Hírek.
- 6.45 Torna.
- 10.00 Hírek.
- 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat.
- 12.00 Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.25-12.35 Hírek.
- 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
- 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Rádiók, alkatrészek legolcsóbban, javítások szakszerűen Weinbergernél

CSÜTÖRTÖK, ÁPRILIS 25.

- 10.20 „A százéves Ujpest.” (Felolvasás.)
- 10.45 „Védekezés az álmatlanság ellen.” (Felolvasás.)
- 12.05 Endre Béla éneknégyesének műsora.
- 1.30 Az Országos Postászenekar műsora.
- 4.10 „Beszélget a tavasz.” Gáthy Barnabásné ifjúsági előadása.
- 5.00 „A tej minőségének javítása” Pazar Géza dr. gazdasági felügyelő előadása.
- 5.30 Nyáry József szaxofonozik, zongorakísérettel.
- 6.00 „Kolozsvári kincsesláda.” — „Egy erdélyi színész naplójából.” — Heltai Nándor előadása.
- 6.35 Kalmár Pál magyar nótákat énekel, kísér Veres Lajos és cigányzenekara.
- 7.50 „Feltékenység a drámában.” Szabó Margit és Lehotay Árpád előadó-estje.
- 8.40 Zenei paródiák. Előadja az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 9.45 Hírek, időjárásjelentés.
- 10.10 A torinói rádióállomás műsorának közvetítése. Dalok olasz földről.
- 11.10 Közvetítés a Kuvacevics-étteremből. Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál.

BUDAPESTI SERTÉSÁRAK

- Április 23-án. —
- I. r. urad. fajsértés — 72-74
- II. r. urad. fajsértés — 68-70
- Szedett prima — 68-70
- Szedett közép — 64-66
- Szedett könnyű — 52-60
- Prima öreg — 63-66
- Szedett öreg nehéz — 53-56
- I. r. angol süldő — 67-72
- II. r. angol süldő — 60-60

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester Bocskai utca 22.

A szerkesztésért és kiadásért felel: **BUGYI ANTAL**

Nyomatott a „Szentesi Hírlap” nyomdájában.

M

Irtá: Kör...
— Vala...
gyunk, áll...
kor a Blu...
szóló érte...
erdősori k...
már vehet...
— A vil...
zsó, akine...
addig, am...
mert bab...
annyi sze...
Loránt...
— Ha...
én ingyen...
hogy Kar...
lett dolgo...
pod a dí...
junk, de...
hogy ami...
vizgádon...
Ebben...
got hallot...
gyery Sár...
ban kinéz...
a szobába...
— Hol...
te töle Lo...
— Ide...
setek meg...
és kimerü...
— Hát...
nöd kell?...
— Mi...
Karcsi...
— Tud...
külsz, szó...
— Igen...
menekülök...
sorsom is...
Azok ha...
— Ne l...
ta Karcsi...
— Újjet...
Loránt tu...
deje meg...
nyal. Oda...
Fiatl vol...
21 éves...
— És...
Karcsi...
— Köve...
toknak? —
— Kide...
állapította...
olyan nag...
nyosan...
— Várj...
dett Megy...
jára. Már...
kor hozzá...
na baj. A...
életet élt...
tunk ütött...
— Buta...
ránt, de...
— Bár...
nagyot M...
Jé
Ezúttal...
városi...
kora rep...
Telefon

A SZENTESI HIRLAP EREDETI REGÉNYE

Modern fiúk

Irta: Körösi László.

(13)

Utánnomás tilos.

IV.

— Valahogyan már csak megvagyunk, állapította meg Loránt, amikor a Blum Károly alkalmazásáról szóló értesítés megérkezett az alsóerdősori kis hónapos szobába. Most már vehetünk ki nagyobb lakást is.

— A világról sem, rimánkodott Rezső, akinek most volt a vizsgája. Ne addig, amíg én is révébe nem érek, mert babonás vagyok. Ez a lakás annyi szerencsét hozott már...

Loránt nevetett.

— Ha neked szerencse az, hogy én ingyen dolgozom egy újságnál, hogy Karcsi 100 pengős éhbér mellett dolgozik, hogy te naponta kapod a dícséretet, Isten neki, maradjunk, de azt megmondom neked, hogy amint holnapután tul vagy a vizsgádon, én már nem lakom itt...

Ebben a pillanatban ismerős hangot hallottak az előszobában. A Megyery Sándor hangját. Karcsi nyomban kinézett és két kézzel huzta be a szobába a megkerült cimborát.

— Hol és merre jársz? — kérdezte tőle Loránt.

— Ide menekülök hozzátok, mentetek meg kérlek, tőle... mondta és kimerülten ült le.

— Hát ki üldöz, hogy menekülnöd kell? — kérdezte Rezső.

— Mi történt veled? — kérdezte Karcsi.

— Tudom, az asszony elől menekülsz, szólt Loránt.

— Igen, ő előle menekülök és ide menekülök ti hozzátok, mert az én sorsom is, ami a tiétek.

Azok háromon szájatva néztek rá.

— Ne beszélj rébuszokban, mondta Karcsi. Mi történt?

— Úljatok le, mindent sorra szedek, Loránt tudja, hogy közel fél esztendeje megismerkedtem egy asszonnyal. Oda költöztem hozzá lakni. — Fiatal volt és özvegy... Most lehet 21 éves.

— És beleszerettél? — kérdezte Karcsi.

— Következménye van a viszonyotoknak? — kérdezte Rezső.

— Kidobott az apád bizonyosan, állapította meg Loránt. Ez még nem olyan nagy baj. Meg fog békülni bizonyosan.

— Várjatok már sorára, idegeskedett Megyery. Mindent elmondok sorjára. Már akkor viszonyunk volt, amikor hozzá költöztem. Ez nem is volna baj. Az se, hogy formális házasságot kötünk. Tegnap azonban rajtunk ütött az apám...

— Buta eset, állapította meg Loránt, de ez még semmi...

— Bár semmi volna! — sóhajtott nagyot Megyery. De éppen az, hogy

nem semmi. Nem ismeritek ti az öreg Megyery Sándort. De nem ám. Azonnal számoltatni kezdett. Nekem pedig nagyon furcsa számolásom volt. Három hónapot töltöttünk a Rivierán... A pénzt valahonnan elő kellett keríteni. Uzsora kölcsönöket szedtem föl... Egyik gazember uzsorás, mikor látta, hogy nem tudok neki fizetni, mindent elárult az apámnak. Apám kifizette az összes tartozásaimat... Hétezerkilencszáz pengő volt... Kifizette, de levette rólam a kezét. Azt mondta: le is ut, fel is ut... Mehetek arra, amerre tetszik... hallani se akar rólam.

— Klasszikus tömörségű előadás, mondta Loránt. Hallatlan örültség azonban a tartalma. Hát, fiam, te megbolondultál és együtt kellene beneteket megsütni azzal a némberrrel... Csak azt nem tudom, hogy mit csináljak veletek...

— Ide költözöm hozzátok, fogadjatok be negyediknek és dolgozni fogok én is...

Loránt elnevette magát. Karcsi oda fordult Megyery felé és azt kérdezte tőle:

— Ki és mi az a nő?

— Egy tisztviselő özvegye... tanítónői diplomája van... Egy valóságos szirén... Nem bírtam neki ellenállani... Te, fiuk, olyan előkelő dáma, csudás... Ha meg nem szabadítottok tőle, valami ostobaságot csinállok...

— Hát, fiam, annál nagyobb ostobaságot nem csinálhatsz, mint amit eddig csináltál. Mondd, van valami kis pénzed?

— Nem tudom, mennyi van a pénztárcámban... Három pengő tizennyolc fillérem van... mondta, miután megnézte a tárcáját. Miért kérdezed?

— Hogy tudjam magam mihez tartani, válaszolt Loránt. Azonnal beszélek a háziasszonnyal és ide költözhetsz. Majd összebb fogjuk az ellátást. Neked is jut kenyér, ha kisebb is mint eddig... Csak semmi ostobaság többé. Ezer szerencse, hogy Karcsi most már kereső lett... Természetesen neked is rendes foglalkozás után kell nézned... Meg kell puhitanod apádat. Bizonyosan sikerülni fog... Melyik ügyvédnél vagy bejegyezve joggyakorlatra?

— Doktor Paterniszknél...

— Még ma jelentkezni fogsz. Dolgozol nála ingyen is, de állandóan... Tanulni fogsz és megszerzed az ügyvédi diplomát. Mennyi idő van hátra?

— Ötnegyed esztendő... — Bagatell, mert ezt már kihuzod, mégha korpa ciberét ebédelsz is mindennap reggeli és vacsora nélkül.

Megyerynek leesett az álla ezekre

a szavakra. Őt még nem törte meg, egyáltalán nem törte meg az élet, neki sejtelmie sem volt arról, hogy három cimborájának a háta mögött milyen mult állott már akkor, amikor most odajött hozzájuk.

— De tudod... kezdett volna beszélni.

— Nem tudok semmit, volt a torokhangon mondott válasz. Vagy úgy lesz ahogyan mondom, vagy nem lesz sehogyse. Mi is magadra hagyunk. Barátom az étellel csak az bír meg, aki fölemelt fejfel néz a szemébe.

És Megyery Sándor ott maradt negyediknek az alsóerdősori kis hónapos szobában. Nem tetszett neki a

szegénység és még kevésbé az, hogy rendes munkábaállást követelnek meg tőle a cimborái. Még a leggronoszabb indulat is megszállta. Irigykedni kezdett Lorántra, akinek újra jobban ment, mert irásait és rajzait jobban megfizették, mert bejáratos lett az előkelőbb társaságokba és egyik meg hívást a másik után kapta. Most már Kutasi Vilmos is kereste, hogy újra visszahívja a «Budapesti Napló»-hoz, de most már Loránt mondta ki a nagy szót:

«Nincs annyi pénz a világon, hogy még egyszer egy betűt írjak a «Budapesti Napló» számára.»

(Folytatjuk.)

Páratlan kedvezményt ad előfizetőinek a Szentesi hírlap

A legszebb képes havi folyóirat, a TÜKÖR, amely Szentes és vidéke művelt közönségének körében is közkedveltségnek örvend, már hosszabb idő óta közeli kapcsolatban áll lapunkkal. A SZENTESI HIRLAP felismerte ennek a gyönyörű magyar folyóiratnak kulturális jelentőségét és áldozatok árán is lehetőséget keresett arra, hogy nagyrabecsült előfizetőink számára megkönnyítse és olcsóbbá tegye mindkét lapnak együttes járatását.

A TÜKÖR képes havi folyóirattal létesített megállapodásunk a SZENTESI HIRLAP előfizetői számára pá-

ratlan kedvezményt biztosít, melyről igen tisztelt előfizetőinket legutóbb ismét részletesen tájékoztattuk. — Körlevélünk, mint örömmel értesülünk, — általában rendkívül szíves fogadtatásra talált. Lapunk közönsége szívesen fogadta a számára biztosított feltételeket és már eddig is nagyobb számban vette igénybe velünk együtthaladó laptársunk, a TÜKÖR képes havi folyóirat, kedvező ajánlatát.

A SZENTESI HIRLAP és a TÜKÖR együttes előfizetése tekintetében kiadói hivatalkunk készségesen áll előfizetőink szolgálatára.

Lehet már jelentkezni a bérmlásra

Dr. Hanauer István váci püspök Szentesen május hó 27-én fogja kiosztani a bérmlás szentségét a plébánia templomban, miként ezt már hírül adtuk. A plébánia hivatal ezután is közli a hívekkel, hogy a bérmlálásra már lehet iratkozni délelőtt 9—12 óra között a plébánia irodájában. Bérmlálkozhat minden katolikus, aki már betöltötte a 10 évet s még nem bérmlálkozott, de természetesen fölnttek is bérmlálkozhatnak, ha eddig még nem részesültek e szentségben. Bővebbet mindenki megtudhat a plébánia hivatalában, illetve a templomban kapott fölhívásokon.

BUZASZENTELÉS

e héten — csütörtökön lesz. — Ez alkalomból a plébánia templomban fél 8 órakor lesz az utolsó szentmise s utána indul a körmenet a temetőben levő buzatáblához, hogy azt megáldva, Isten bőséges áldását kérjük Szentes határában levő összes buzavetésekre és terményekre.

Üzletáthelyezés!

»Verseny cipőáruház«

üzletét a Lutheránus egyház épületéből Kossuth u. 12 sz. alá a volt Hajdú féle fűszerüzlet helyére helyezte át. Naponta érkeznek a legválogatottabb tavaszi cipőujdonosságok elsőrendű minőségben. Egy próba vásárlással meggyőződik e hirdetés valódiságáról

— HA ÖN GYORSAN AKAR JÓL MEGKÖNNYEBBÜLNI, HASZNÁLJON „IGMÁNDIT” S BE FOG TELJESÜLNI.



Futball-sport

Rendkívüli nagy érdeklődés előzi meg a MÁV vasárnapi bajnoki mérkőzését a Kecskeméti AC csapatával. A bajnokságban kiválóan szereplő vasutasok és a bajnokságra törő kecskeméti mérkőzése rendkívül izgalmasnak ígérkezik. Mindkét csapat kemény, férfias, de azért mindig fair futballt játszik és nagy csata lesz vasárnap a bajnoki pontokért. A KAC-ot fűti a reváns vágya, mert az őszi szezonban Kecskeméten is csak nagy nehezen tudtak eldöntetlen eredményt elérni a kitünő MÁV ellen.

A szentesi csapat lelkiismeretes tréninggel készül a nagy találkozóra. A végleges összeállítást a ma délutáni tréning után készítik el.

Ezen a mérkőzésen dől el a déli bajnokság sorsa. Ha a KAC győzni tud, könnyen megelőzheti a mindössze négy ponttal vezetű KEAC-ot, de ha vereséget szenved, le kell mondania a bajnokságról.

A délután 5 órakor kezdődő mérkőzés előtt 3 órakor a KVSE—SZTE II., 1 órakor a KAC II.—MÁV II. másodosztályú bajnokiakat játszik le.

Hoffmann

Áruházban (Kossuth-tér)
Divatos női fekete, vagy színes cipők P. 6.50 től. Férfi fekete, vagy barna cipők P. 8.50 től. Selyem női harisnya 90 f. től. Színes női kesztyű 60 fillértől. Takarékhittelre, hat havi részletfizetésre kapható.

Nálunk

dolgoztasson, jó munkát kap

olcson!

KERÉKPÁROK, ALKATRÉSZEK JAVÍTÁSOK
Weinberger Gábor Harucker u. 9.

Jég! Műjég! Jég!

Ezúttal hozom a m. tisztelt közönség tudomására, hogy a városi jéggyár által termelt higiénikus műjég árusítását a városi jéggyár által előírt árban megkezdtem.

A jég

kora reggeli órákban legkisebb mennyiségben is házhoz szállítva, a m. tisztelt fogyasztóközönség rendelkezésére áll.

Nb. rendeléseket pontosan és azonnal intézek el.

Tisztelettel:

Stern József
Gróf Tisza István u. 27 sz.

Telefon 168.

**E rovatban egy 15 szög terjedő
apróhirdetést 50 fillérért közlünk.
Minden további szó 5 fillér.**

APRÓHIRDETÉSEK

**Minden előfizetőnknek egy 15 szög
terjedő apróhirdetést havonta
négyezer ingyen közlünk.**

FÖLDBIRTOK

KERESÜNK megbízónknak vételre házi földeket. Eladók velünk értekezhetnek. Dr. Balázs Imre és dr. Szittner Imre ügyvédek. 7293

Eladó Királyságon 42 és fél hold jóminőségű tanyásföld. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 4115

Eladó a fábiani határban 14 és fél kis hold föld, közel az állomáshoz és a köves uthoz. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad. 5700

ALSÓRÉTEN közvetlen a város alatt 10 kishold föld eladó. Megbízottak: dr. Balázs és dr. Szittner ügyvédek. 6406

Állami vételek Kistóken és Dónáton 8 holdtól 120 holdig, Lapistón, Zolán és Alsóréten minden nagyságban. Piti Pál ingatlanirodája leggyorsabban és legjutányosabban lebonyolít. 1271

ELADÓ 17 kat. hold jó tanyásföld a városhoz és kövesúthoz közel. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad. 7047

Eladó olcsón 20 hold jó tanyásföld Mucsiháton. Felvilágosítást ad Piti ingatlanirodája. 4950

ELADÓ a városhoz közel olcsón 45 hold jó tanyásföld. Értekezni a Piti ingatlanirodában. 6358

ELADÓ kövesúthoz közel jó 100 holdas tanyásföld. Bővebb felvilágosítás a Piti ingatlanirodában. 6359

JUTÁNYOSAN eladó Kistóken, a városhoz közel 8 kat. hold föld, fele szántó, fele kaszáló. Bővebbet a Piti ingatlanirodában. 6089

KERESÉK 15—20 holdig tanyás földeket, közel a városhoz, lehetőleg kövesút közelében. Ajánlatokat kér a Piti ingatlaniroda. 6088

KÖZEL a városhoz, kövesút mellett 62 hold prima tanyásföld eladó. Feltételek megtudhatók Piti Pál ingatlanirodában. 6824

BESENYŐHALOM mellett fél házi föld eladó. Bővebb felvilágosítást Piti ingatlaniroda ad. 6558

ELADÓ 100 hold tanyásföld olcsón a városhoz közel, fele szántó, fele kaszáló. Bővebbet Piti ingatlanirodában. 6360

ELADÓ 136 kat. hold tanyásföld — fele szántó — nagyon jutányos árért és kedvező feltételekkel. Bővebbet Piti ingatlanirodában. 7219

ELADÓ 50 kishold jó tanyásföld, melyen dollárkölcson van. Kevés pénzzel átvehető, kisebb földért vagy házáért elcserélhető. Bővebb felvilágosítás Piti ingatlanirodában. 7218

ELADÓ Nagytóken 22 és fél kat. h. jó tanyásföld állomás és kövesúthoz közel. Bővebbet a Piti ingatlaniroda ad. 7103

ELADÓ 19 kishold tanyásföld olcsón és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad. 7172

FÁBIÁNBAN 12 hold jó föld olcsón eladó. Bővebb felvilágosítás a Piti ingatlanirodában. 6319

VEKERZUGBAN 5 hold a Sárközi földből (Vajda földdel mesgyés), — Nagyhegyen 1 hold föld kövesút mentén eladó. Értekezni lehet Kátai utca 13 sz. 7264

NAGYHEGYI 222 és 321 számú gyümölcsösök olcsón eladók. Teljhatalmú megbízott dr. Öze Gyula ügyvéd. 7268

ÜZLET. ÜZLETHELYISÉG

Jó forgalmu üzlethelyiség kiadó forgalmas helyen. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad. 2976

Ha üzletét eladni kívánja, vagy üzletet venni akar: forduljon bizalommal Piti Pál Kossuth utcai ingatlanirodájához. 1274

MEGÉLHETÉST nyújtó régi varrógép-, kerékpár-, stb. javító műhely szerszámmal, áruval, berendezéssel, olcsón átadó. Bővebbet a Piti ingatlanirodában. 7079

MEGÉLHETÉST nyújtó vendéglő és üzlethelyiség felszereléssel átadó, — vagy eladó. Bővebbet Piti ingatlanirodában. 7137

PETŐFI utca 4 szám alatt iroda, üzlet, vagy műhelynek való helyiség kiadó. 6593

A SZENTESI Ref. Egyház tulajdonát képező Kossuth tér 4 sz. házban egy üzlethelyiség (Orosz féle) f. évi május hó 1-től kezdve bérbé kiadó. 7314

Rákóczi-tér 1 szám alatt levő borbély üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikjában. 3942

VENDEGLŐ forgalmas helyen, halál eset miatt sürgősen bérbéadó. Értekezni lehet Baross ut 3. 6658

ÜRES üzlethelyiséget keresek május 1-re. Cim a kiadóban. 7183

Forgalmas utvonalon sarok ház, melyben 50 év óta fűszerüzlet van, olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 1203

Kalap és előnyomda üzlet felszereléssel részletfizetésre is olcsón eladó. Cim a kiadóban. 1309

BETECSÉG miatt jó forgalmú üzletbe szerényigényű szolid leány felvétetik helyettesnek 1500—1800 pengő óvadékkal. Cim a kiadóban. 7188

CSEPLŐGÉP gőzmozdonnyal, teljes garnitúra és műhely felszereléssel eladó Csongrádon, Justh Gyula utca 15 sz. a. 7067

CSONGRÁDON a Herke malom udvarában egy jó forgalmú kovácsműhely saját kézből eladó, vagy kiadó. Azonnal elfoglalható. 7204

Állami jogosítvánnyal bíró üzlethez társat keresek. „1001 jeligére.”

JOSZÁGOK

HARMADSZOR hasas yorkshirei koca eladó, esetleg fele malacáért kiadó. Megtekinthető br. Harucker utca 29 sz. 7241

2 DRB. üszöborjú eladó, ugyanott különbejárattal udvari szoba kiadó. Harucker u 31. 7333

TÖBB malac van eladó Deák Ferenc utca 5 sz. alatt. 7309

PATAKI JÁNOS két fekete engedélyezett ménjével fedeztetést vállal Derekegyházdol 35 és Tóth József utca 58 sz. alatt. 7340

ÁLLÁS

FŐZNI tudó mindenest keres azonnali, vagy május 1-i belépésre Balázs ügyvéd. 7315

GŐZGÉPHEZ jóra való gépezést keres Buzás Lajos, Br. Harucker utca 32. szám. 7338

KERESÉK 2 éves kisfiú mellé polgárit végzett gyermekszertető leányt. Jelentkezés Wellisch gépraktárban, délelőtt 11—12 óra között. 7342

HÁZAK

Házakat a város bármely részén legjobban csak a Piti Pál ingatlanirodája útján vásárolhat. Érdeklődőknek készséggel nyújt felvilágosítást. #278

MEGVÉTELRE keresek 2 szobás kis házat készpénzfizetéssel a központ közelében. Bővebb felvilágosítás Piti ingatlanirodában. 6220

Kéreg utca 44 számú ház 3 padolt szobával, konyha-, kamrákkal, villany bevezetve, olcsón eladó. Értekezni lehet a Mozi irodájában, vagy Szilfa utca 3 sz. —

HÁZAK eladók a város minden utcájában, melyek megfelelnek üzlethelyiségnek, magánháznak, alkalmasak tisztviselőknak, gazdálkodóknak, vagy iparosnak. Bővebbet a Piti ingatlanirodában. 6991

FÉLTETŐS cseresep épületet cca 10-14 m. hosszban lebontásra megvénnek. Cim a kiadóban. 7317

I. KER. SAJÓ köz 2 szám alatti lakóház, amely áll 3 padolt szobából, konyhából és megfelelő mellékhelyiségekből, — tisztviselőnek vagy gazdálkodóknak egyaránt alkalmas, — olcsón eladó. Értekezni lehet: dr. Sajó Sándorral, a Szentesi Takarékpénztárnál, vagy I. ker. Sajó köz 4. szám alatt. —

BARTHA János u 8 sz. ház, nagy telekkel, több lakással, jutányos áron eladó. Értekezni lehet: Dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 7284

3 SZOBÁS fűrdőszobás ház, nagy gyümölcsös kerttel eladó, ugyanott teljesen különbejárattal szoba, 1—2 egyszerű fialemlernek kiadó. Cim: Rothermere utca 13. 6464

KÉT, illetőleg három szobás, fűrdőszoba, veranda, mellékhelyiségekből álló, minden kényelemmel ellátott ház eladó. Klauzál utca 32/a. 7234

TÓTH József utca 15 számú ház eladó, vagy földért elcserélhető. Értekezni lehet dr. Matolay Miklós ügyvédnél. 7108

LAKÁS

HAROMSZOBÁS lakást keresek a központ közelében aug. 1-ére. Cim a kiadóban. 7310

RAKÓCZI F. utca 96 szám alatt 4 szoba, konyha, kamrás lakás (padolt, víz, villany bevezetve) nagy kerttel, azonnalra kiadó. Értekezni lehet Kiss B. u. 2 szám alatt Sebestyén Béla ref. lelkésznel. 7320

TÖRZS Kálmán utca 5 számú háznál kettőszobás udvari lakás vízzel, villanyal május 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Törz Kálmán utca 21 szám alatt. 7090

ÉLELMISZER

LEGEGÉSZSÉGESEBB a tiszta borocet, különösen salátához. 1 lit. 44 fillér Szépe fűszeresnél. 7302

TERMÉNYEK

HERESZALMA van eladó. Értekezni Károlyi József cégnél. 7336

BOKORROZSÁK igen szép fajtákban virágházi magastörzsű rózsák nagy választékban kaphatók Kuttas kertésznél, Tóth József u 14. 7330

ÁRPASZALMA van eladó ölszámra is Kistóke 26 sz. alatt, Zrinyi u 3 sz. alatt tőzeg van kiverni való. 7343

KULONFÉLÉK

Kéz-, lábizzadás ellen használjon „Formokol”-t, ára 1 pengő 20 fillér. Biztos hatás! Kapható dr. vitéz Várady vásártéri patikájában. 1185

PÉNZTÁRCÁM, amelyben Kucsora névre szóló iratok és egy kulcs volt, elveszett. Nagyon szegény ember vagyok, az iratokat nem nélkülözhetem. Kérem a becsületes megtalálót, adja be a rendőrségre. —

JÓKARBAN levő állványos favágóbak, madárkalitkák eladók. Szilfa utca 3 szám. —

Használjon Zendus Klivia-krémet, — éjjelre Zendus kámforos, vagy citromos kenőcsöt. Kapható dr. vitéz Várady Vásár-téri patikájában. 1287

ELVESZETT egy repülni nem tudó nőstény fácán. Aki megtalálta, szíveskedjék eljuttatni br. Harucker utca 27 szám alá. 7331

AKÁCFABÓL hasított, 160 cm hosszú szőlőkarók és 2.5 méter hosszú akácfa oszlopok eladók Bartha János utca 7 sz. 7327

KILENC darab új kuglibábu olcsón eladó a Kth. Körben. 7326

Parfóm, puder, piperecikkek óriási választékban kaphatók dr. vitéz Várady gyógyszerárjában. 1184

500 KBC. motorkerékpár teljesen üzemképes állapotban olcsón eladó Kossuth u 7 sz. alatt. 7296

Zsiros arcbrre használjon Zendus citromosborax szappant, tisztítja, üdév teszi az arcbrt, bármely krém hatását fokozza. Kapható dr. vitéz Várady patikájában, Vásártér. 1181

KÉT jó állapotban levő harisnyakötőgép olcsón eladó a Petőfi szállodában. 7335

ELADÓ egy egész garnitúra cséplő teljes felszereléssel, egy légkörös 6-os kazán, egy 48 colos cséplő teljesen jó állapotban, üzemképesen. Ára 1500 pengő, részletre is. Bővebbet Piti ingatlanirodában. 7131

Baromfi, sertésnél használjon „Futor” szénsavas takarmánymezset 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. B5 tojás hozam a baromfinál, erős csontfejlődés a sertésnél. Kapható dr. vitéz Várady patikájában, Vásártér. 1180

TÜZIFA, bükk és tölgy legolcsóbb Czárják flatelepen, Bálint u 3. Fuvarozást helyben és vidékre olcsón vállalunk, felelősséggel. 7334

110 Voltos egyenáramú dynamó 8 HP, 2 drb. villanymotor 4 és 2 HP eladó. Cim a kiadóban. —

Zendus babahintőpor, ugy gyermekeknek, mint felnőtteknek kiváló szűritő, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában. 1185

RUHASZEKRÉNY, dívány, konyhaszekrények, fekete férfi ruha és tavaszi kabát eladó Rothermere utca 42 szám alatt. 7344

KÉT darab egyes gyertyatartót nikkelből, vagy china-ezüstből, régies fajta is jó, megvételre keresek. Cim a kiadóhivataltban. 7339

SARKADI Nagy Lajos okl. mérnök vállal földmérést és mindenféle mérnöki munkát. 2148

EGY jó női kerékpár olcsón eladó. Kasza u. 17 szám. 7304

FÜSZERÜZLET berendezés van eladó. Alku köthető Harucker utca 24 szám alatt. 7297